

**РЕЦЕНЗИЯ**  
**на магистерскую диссертацию Дема Виталия Ивановича**  
**«Особенности методики развития скоростно-силовых способностей у**  
**хоккеистов 13-14 лет»**

Магистерская диссертация Дема Виталия Ивановича посвящена актуальной проблеме педагогической науки и практики – обоснованию и разработке методики развития скоростно-силовых способностей у хоккеистов на основе выявления особенностей в системе подготовки хоккеистов 13-14 лет в тренировочной и соревновательной деятельности.

Структура магистерской диссертации традиционна: введение, три главы, заключение, библиографический список и приложения.

Во введении обосновывается актуальность проводимого исследования, определяются цель, объект, предмет, гипотеза, задачи исследования. Методологический аппарат исследования сформулирован корректно.

В первой главе диссертации автор осуществляет теоретический анализ развития скоростно-силовых способностей у хоккеистов 13-14 лет. В данной главе скоростно-силовые способности рассмотрены как один из видов двигательных способностей, выявлены особенности роста и развития детей подросткового возраста, обоснованы особенности применения средств и методов развития скоростно-силовых способностей в хоккее с шайбой у детей 13-14 лет на начальном этапе подготовки.

Во второй главе представлены методы и организация исследования, описана организация опытно-экспериментальной работы.

В третьей главе представлена разработка методики развития скоростно-силовых способностей и проверка её эффективности в педагогическом эксперименте.

Работа имеет практическую значимость, которая заключается в том, что разработанные рекомендации по развитию скоростно-силовых способностей, которые позволяют повысить эффективность учебно-тренировочного процесса по хоккею с шайбой.

Достоверность и обоснованность результатов исследования обеспечивались исходными теоретико-методологическими положениями, комплексом теоретических и эмпирических методов, адекватных предмету и цели исследования, проверкой теоретических выводов в процессе опытно-экспериментальной работы.

В качестве замечания хотелось бы отметить то, что магистрантом не представлено в работе использование методов математической обработки данных, полученных при проведении опытно-экспериментальной работы.

В целом считаю, что магистерская диссертация Дема Виталия Ивановича на тему «Особенности методики развития скоростносиловых способностей у хоккеистов 13-14 лет» соответствует требованиями Положения о выпускной квалификационной работе магистра (магистерская диссертация) КГПУ им. В.П. Астафьева, и заслуживает положительной оценки, а её автор – присуждения степени магистра педагогического образования по программе «Сопровождение здоровьесберегающей деятельности современного работника образования».

Рецензент, доктор педагогических наук по научной специальности 13.00.08 – теория и методика профессионального образования, доцент, федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Красноярский государственный педагогический университет им. В.П. Астафьева», кафедра педагогики, профессор



Н.Ф. Ильина

«17» декабря 2020 г.

Подпись Ч.Ф. Чельчук заверяю  
Начальник общего отдела Г.И. Москина

КГПУ им. В.П. Астафьева